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8, gy diszkrés idejli, kauzélis, véges impulzusvélaszi (FIR) rendszer impulzusyalasza zérus
g k = B iitemmel kezdye, A rendszer gerjesziése: ulk) = £|5 ~ k|, Melyik az a k diszkrét,
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Pontszam, javito .
(item, amellyel kezdve a rendszer valasza azonosan zbruy?
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e 10. Adja meg az u(k] = 5[k + 4] + 54[k ~ 4] diszkrét ideji jel Fourier-transzformaltjat, vagy
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4. Irja fel annak a kauzalis rendszernek a H(s) Atviteli fliggvényét, melynek gerjesziés-vilasz Y (z) Fg O s
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| Név: o = T 1. feladat
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1. A haldzat altal reprezentalt rendszer gerjesztése az u(t) fesziltseg, valasza pedig
az i(t) aram. [

R 1(t)
O . u(t) L 3R

Y

a) Hatarozza meg a rendszer atviteli fliggvényét! (2 pont)

Legyen az dtviteli fiiggvény a paraméterek bizonyos értéke mellett egy koherens
equségrendszerben — amelyet a tovdbbiakban is haszndlunk — az aldbbu:

| S
H(s) :53+ 5

b) Adja meg a valasz idofligevényét, ha a gerjesztés: u(t) = &(t)2e~°*! (2 pont)
c) Legven a gerjesztés: u(t) = 8 + 3 cos(2t) + 5 cos(4t)!

cl) Adja meg a gerjeszto jel effektiv értékét! (1 pont)
c2) Adja meg a gerjesztett vdlasz idofliggvényét! (2,5 pont)

2. Egy diszkrét ideju, kauzalis rendszer rendszeregyenlete:

yk] — 0,8y[k — 1] + 0,15y[k — 2] = 2u[k] + 3ulk — 1].

a) Irja fel a homogen egyenlet (ulk] = 0) dltaldnos megolddsat! Gerjesztés-vélasz
stabilis-e a rendszer? Indokolja valaszét! (2 pont)

b) Legyen a gerjesztés ulk] = €[k]. Hatédrozza meg a védlasz értékét a fokozatos
behelyettesités mddszerével a k = —1, 0, 1, 2 diszkrét iitemekben! (1 pont)

c) Tegyiik fel, hogy a gerjesztés a k = 0 pillanattal kezdve ismert: ulk| = e[k] cos(km /4),
amely a rendszer el6életével egyiitt az y[0] = 2 ill. y|l] = 5 kezdeti értékeket
eredmeényezi. .

cl) Adja meg a rendszer valaszanak idéfiiggvényét dllanddsult allapotban (kelloen
nagy & ertekek esetén, azaz a tranziensek lecsengése utan)! (2 pont)

c2) ?gd?g a meg)a rendszer valaszanak id6fiiggvényét a teljes k > 0 idétartomanyon!
;0 pont
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